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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS

Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e vinte, tendo como sede o município de
Diaman�na, Estado de Minas Gerais, por meio de videoconferência, pelo sistema "Meet" do Google LLC,
onde, reuniram-se os membros do Colegiado do curso de Pós-graduação em Ciência e Tecnologia de
Alimentos (Nível Mestrado), às quatorze horas, sob a presidência da coordenadora Franciele Maria
Pelissari Molina, bem como a presença da vice-coordenadora Cin�a Lacerda Ramos, dos docentes
permanentes, a saber: Gustavo Molina, Joyce Maria Gomes da Costa, Marcio Schmiele e por fim, a
discente Bruna Lorena Figueiredo. A docente Ta�ana Nunes Amaral par�cipou como ouvinte. ABERTURA
- APRECIAÇÃO DE ATAS: A ata da 22ª Sessão Ordinária foi aprovada por unanimidade. REFERENDAR: Sem
referendos no período. HOMOLOGAÇÃO: Sem homologações no período. ASSUNTOS DA PAUTA: 1)
Proposta de Calendário de Reuniões do 2º Semestre de 2020: Por unanimidade, o Colegiado aprovou as
datas de 11/09/2020 e 27/11/2020. 2) Requerimento de Qualificação - Daniela de Oliveira Teotônio: Foi
aprovado pela ampla maioria, tendo a abstenção do orientador Marcio Schmiele. 3) Registro de Projeto -
Hygor Lendell Silva de Souza: Aprovado pela maioria, tendo a abstenção da orientadora Cin�a Lacerda
Ramos. 4) Eleição para Membros Discentes do Colegiado: Aprovado por ampla maioria, tendo a
abstenção do docente Marcio Schmiele, os seguintes membros: Bruna Lorena Figueiredo, Amanda Tibães
Lopes e Marcio Schmiele. 5) Solicitação de Alteração de Enquadramento Docente - Vivian Machado
Benassi: Por unanimidade a alteração do enquadramento como docente colaboradora para docente
permanente foi aprovado. A disciplina proposta pela docente foi "Enzimologia Industrial". 6) Solicitação
de Credenciamento - João Vinícios Wirbitzki da Silveira: Por unanimidade, o Colegiado aprovou o
enquadramento do docente como colaborador tendo como disciplinas propostas: "Biopolímeros" e
"O�mização de Processos de Conservação de Alimentos". 7) Nova Grade Curricular do PPGCTA: Por
unanimidade, o Colegiado deliberou que cada docente ficará responsável por atualizar a disciplina de sua
responsabilidade e os seguintes docentes irão atualizar: a) Pesquisa Orientada e Língua Estrangeira:
Cin�a; Seminários I e II: Monalisa; Oficina de Redação de Ar�gos Cien�ficos I a IV: Harriman; Estágio
Docente I a III: Joyce; Tópicos Especiais I a IV (e exclusão dos tópicos em outros idiomas): Joyce. Foi
estabelecido o prazo da data de até dia 11/11/2020 para encaminhamento das propostas para que seja
analisado na reunião do dia 27/11/2020 com o intuito de que os ingressantes de 2021/01 sejam inseridos
nessa nova grade. 8) Métricas da produção intelectual do corpo docente do programa para o
quadriênio 2017-2020: A Coordenadora apresentou os resultados ao Colegiado e ra�ficou a preocupação
com os docentes que estão abaixo da média. Por unanimidade foi aprovado encaminhar para todos
docentes do programa as planilhas com as métricas. Também foi aprovado o encaminhamento de um e-
mail ao docente Paulo Sobrinho solicitando melhores esclarecimentos sobre a sua produção cien�fica.
OUTROS ASSUNTOS: Sem inclusão. ENCERRAMENTO: Após discu�dos todos os assuntos e nada mais
havendo a tratar, às quinze horas e vinte e sete minutos, a senhora presidente agradeceu a presença de
todos e em especial, as discentes Amanda e Bruna (término da representação em outubro), encerrando-
se a Sessão. Em consequência, eu, Sérgio Wilson de Araújo, secretário designado para esta reunião, lavrei
a presente ata, que será assinada pela Presidente no momento da convocação e depois de lida e
aprovada pelos membros do Colegiado será assinada eletronicamente por mim. Gouveia-MG, 11 de
setembro de 2020. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x.
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Documento assinado eletronicamente por Franciele Maria Pelissari Molina, Coordenador(a), em
18/11/2020, às 16:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Sergio Wilson de Araujo, Servidor, em 27/11/2020, às
14:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0195486 e
o código CRC 908290A0.
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